

ВІДОМОСТІ

приватизації

№ 49 (794)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

11 грудня 2013 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

Регіональне відділення ФДМУ по Черкаській області
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС
на заміщення вакантної посади директора
державного підприємства «Родниківка»

Адреса: вул. Гагаріна, 16, с. Родниківка, Уманський р-н, Черкаська обл., 20324.

Основний вид діяльності: вирощування зернових та технічних культур.

Вимоги до кандидата: вища освіта за відповідною спеціальністю, досвід практичної роботи на керівних посадах.

Для участі в конкурсі подаються: належним чином завірені копії документа, що посвідчує особу, витягу з трудової книжки, копії документа про повну вищу освіту за відповідною спеціальністю; заповнений в установленому порядку особистий листок з обліку кадрів; інформація про досвід успішної роботи з управління підприємством; довідка про стан здоров'я; довідка про відсутність в особи судимості; рекомендації та інші документи на її розсуд.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області звертає увагу, що конкурс з відбору керівника державного підприємства «Родниківка» відбудеться відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору керівників державних суб'єктів господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає заяву протягом 30 календарних днів після оприлюднення оголошення за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205, каб. 412.

Телефон для довідок (047) 45-75-29.

У НОМЕРІ

Продаж пакетів акцій	2
Продаж об'єктів групи А.....	3
Продаж об'єктів групи Д.....	3
Продаж об'єктів групи Ж	3
Конкурси з відбору розробників документації із землеустрою	3
До уваги оцінювачів	
Наказ ФДМУ від 27.11.2013 № 3893 «Про внесення змін до додатків наказів від 15 травня 2013 року № 632 та від 22 жовтня 2013 року № 3259».....	3
Конкурси з відбору суб'єктів оціночної діяльності.....	4, 15
Оренда	11

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції створення Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади» з метою оперативного реагування на пропозиції та зауваження громадян та їх об'єднань, для надання відповіді та роз'яснень на звернення з питань діяльності

у Фонді державного майна України
за номером телефону 254-29-76
працює «гаряча лінія».

За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, до компетенції якого належить питання заявника.



Фонд
державного
майна України

Приватизація та можливості
інвестування в Україні
www.spfu.gov.ua

Триває
передплата
на офіційне
видання ФДМУ
на 2014 рік
Видання можна
передплатити
в усіх відділеннях
зв'язку України

ВІДОМОСТІ

приватизації

Засновник і видавець –
Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію
серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси:
22437, 22438

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

5 грудня 2013 року відбулося засідання колегії Фонду державного майна України (далі – Фонд) за головування його керівника О. РЯБЧЕНКА. На засіданні були присутні члени колегії, керівники регіональних відділень та структурних підрозділів Фонду.

До порядку денного засідання були включені такі питання:

1. Про звіт голови правління – директора ПАТ «Одеський припортовий завод» Горбатка В. С. щодо виконання зобов'язань перед державним бюджетом за результатами 9 місяців 2013 року, передбачених затвердженим фінансовим планом товариства на 2013 рік (доповідач – В. Горбатко, голова правління – директор ПАТ «Одеський припортовий завод»).

2. Про звіт генерального директора ВАТ «Турбоатом» Суботіна В. Г. щодо виконання зобов'язань перед державним бюджетом за результатами 9 місяців 2013 року, передбачених затвердженим фінансовим планом товариства на 2013 рік (доповідач – В. Суботін, генеральний директор ВАТ «Турбоатом»).

3. Про звіт РВ ФДМУ по Волинській області щодо стану зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни у 2012 році та за 9 місяців 2013 року (доповідач – Т. Маслечко, начальник РВ ФДМУ по Волинській області).

4. Про стан виконання актів та доручень Президента України та Кабінету Міністрів України з питань реалізації державної кадрової політики (доповідач – В. Мельник, начальник Управління персоналу).

5. Про затвердження орієнтовного плану роботи колегії ФДМУ у I півріччі 2014 року (доповідач – Є. Іванов, перший заступник Голови Фонду).

6. Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах Фонду у 2012 році (доповідач – П. Юмашев, начальник Управління документального забезпечення та контролю).

Далі подаємо короткі довідки із зазначених питань

◆ **Щодо виконання ПАТ «Одеський припортовий завод» зобов'язань перед державним бюджетом за результатами 9 місяців 2013 року, передбачених фінансовим планом товариства на 2013 рік**

За 9 місяців ц. р. загальна сума сплачених товариством поточних податків та обов'язкових платежів до державного бюджету становить 194,218 млн грн. (88,25 % плану). Основною причиною недовиконання плану є несплата дивідендів до державного бюджету у зв'язку зі збитковою діяльністю товариства за результатами минулого року.

Водночас, незважаючи на збиткову діяльність за результатами 9 місяців ц. р. (-606,204 млн грн.), товариством забезпечено сплату податку на прибуток у сумі 189,562 млн грн., що в 2,8 раза перевищило плановий показник.

Причиною збиткової діяльності ПАТ «Одеський припортовий завод», за інформацією керівництва товариства, є скорочення виробництва та зниження порівняно з плановими показниками фактичних показників фінансово-господарської діяльності за 9 місяців ц. р. через високу вартість природного газу в Україні на фоні збільшення пропозицій та зниження ціни на азотні добрива на світовому ринку. Так, ціна природного газу за 1 тис. м³ (без ПДВ з урахуванням вартості транспортування) безпосередньо в акціонерному товаристві становить 467 дол. США.

Унаслідок несприятливої ситуації на світовому ринку азотних добрив, а саме значного перевищення пропозиції над попитом на азотні добрива та відповідно низької ціни їх реалізації рівень фактичних цін на аміак та карбамід за 9 місяців ц. р. виявився нижче запланованих цін реалізації на експорт відповідно на 18,8 та 23,3 %.

За підсумками роботи за 9 місяців ц. р. вартість природного газу становить майже 91 % у повній собівартості реалізації аміаку. У жодній з країн-експортерів природний газ не має такої високої питомої ваги у собівартості продукції.

З метою зменшення збитків акціонерне товариство було змушене знизити обсяги виробництва. Увесь III квартал 2013 р. на заводі працював лише один із двох агрегатів з виробництва карбаміду, другий був виведений у резерв та перебував у ремонті. З 28 серпня до кінця III кварталу 2013 р. також працював один агрегат з виробництва аміаку, а другий був виведений у резерв та перебував у ремонті.

Унаслідок зменшення завантаження на агрегатах обсяги виробництва та реалізації карбаміду порівняно з запланованими показниками за 9 місяців ц. р. знизилися на 188,3 тис. т, або на 28,2 %.

◆ **Щодо виконання ВАТ «Турбоатом» зобов'язань перед державним бюджетом за результатами 9 місяців 2013 року, передбачених фінансовим планом товариства на 2013 рік**

За результатами 9 місяців ц. р. загальна сума сплачених товариством поточних податків та обов'язкових платежів до державного бюджету становить 169,435 млн грн., що перевищує плановий показник на 11,5 %, або на 17,49 млн грн.

У загальному обсязі бюджетних надходжень сума сплачених дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності за 2012 рік становить 69,702 млн грн.

◆ **Про звіт Регіонального відділення Фонду по Волинській області щодо стану зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни у 2012 році та за 9 місяців 2013 року**

У 2012 році регіональне відділення здійснювало видатки відповідно до двох бюджетних програм «Керівництво та управління у сфері державного майна» (КПКВК 6611010) та «Заходи, пов'язані з проведенням приватизації державного майна» (КПКВК 6611020).

Одним із джерел фінансування державного бюджету є надходження від приватизації державного майна та інші надходження, безпосередньо пов'язані з приватизацією майна. Перерахування коштів, одержаних від приватизації, здійснювалося відповідно до пункту 2 частини першої статті 15 Бюджетного кодексу України з дотриманням Порядку перерахування до бюджетів коштів, одержаних від приватизації майна, затвердженого спільним наказом Державного казначейства України та Фонду від 19.11.2003 № 212/2057.

Планами-графіками очікуваного надходження у 2012 та 2013 рр. грошових коштів від продажу об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, регіональному відділенню було доведено завдання з надходження коштів у сумі 420,0 та 225,0 тис. грн. відповідно.

За звітний період від приватизації державного майна регіональним відділенням перераховано до Державного бюджету України 331,2 тис. грн., ПДВ – 11,6 тис. грн., у т. ч. по групах об'єктів: група А – 51,2 тис. грн., група В – 245,9 тис. грн., група Д – 7,0 тис. грн., група Е – 27,0 тис. грн., надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації, – 0,1 тис. грн.

У 2012 році здійснено продаж 3 об'єктів державної власності, зокрема, об'єкта групи А – окремого індивідуально визначеного майна – тепломережі і теплопункту, що не увійшли до статутного капіталу ПрАТ «Ковельський хлібокомбінат» у м. Ковелі, та двох об'єктів групи Д, що повернуті в державну власність за рішенням господарського суду: котельні та відстійника мийочих вод у смт Стара Вишівка.

Слід зазначити, що у 2012 році надійшли кошти за об'єкти, приватизовані у попередні періоди, а саме: за об'єкт групи Е – державну частку у статутному капіталі ТзОВ «Любешівпромліс» розміром 1,95 % та об'єкт АПК – майно цілісного майнового комплексу державного підприємства «Науково-дослідне сільськогосподарське підприємство «Боратин», яке передано у власність колективному сільськогосподарському підприємству «Боратин», створеному у процесі приватизації, за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, с. Боратин.

За поточний період продано один об'єкт державної власності групи А – групу інвентарних об'єктів, що не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Камінь-Каширська «Родючість», у м. Камінь-Каширський.

Крім того, у 2012 році підготовлено до продажу два об'єкти державної власності – об'єкт незавершеного будівництва разом із земельною ділянкою – двоповерховий будинок у м. Нововолинськ та об'єкт групи А – будівлю тиру у м. Нововолинськ, а також розпочато роботу з підготовки до продажу об'єкта групи А – будівлі компресорного цеху ліквідованої газокompресорної станції (разом із земельною ділянкою) у смт Ратне.

Одним із вагомих результатів діяльності регіонального відділення у частині наповнення Державного бюджету України є забезпечення надходжень від оренди державного майна.

Станом на 01.01.2013 на обліку регіонального відділення перебувало 330 чинних договорів оренди, укладених регіональним відділенням, з них: 328 договорів оренди нерухомого майна, що перебуває на балансах державних підприємств та бюджетних організацій; 2 договори державного майна, що не увійшли до статутних (складених) капіталів господарських товариств, створених під час приватизації (корпоратизації).

За 9 місяців 2013 року було укладено 75 договорів оренди (у тому числі 23 договори з бюджетними установами з орендною платою 1 грн. на рік), припинено дію 70 договорів оренди, укладених регіональним відділенням, з них: за погодженням сторін – 45; у зв'язку із закінченням строку дії – 25.

Крім роботи з укладання договорів оренди, регіональним відділенням постійно проводиться робота щодо продовження дії раніше укладених договорів. Упродовж 2012 року продовжено дію 124 договорів оренди, у тому числі 78 договорів оренди з урахуванням поновлених звітів про оцінку майна, за 9 місяців 2013 року – 88 договорів оренди, у тому числі 27 договорів оренди з урахуванням поновлених звітів про оцінку майна.

Наказами Фонду регіональному відділенню доведено завдання щодо забезпечення надходження орендної плати до Державного бюджету України на 2012 рік у сумі 2 700 тис. грн., на 2013 рік – 3 150,0 тис. грн.

Відповідно до пункту 34 частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України станом на 01.01.2013 до державного бюджету від оренди державного майна надійшло коштів у сумі 3 939,5 тис. грн. (145,9 % планового завдання), станом на 01.10.2013 – 2 839,3 тис. грн. (90,1 % річного плану).

З метою недопущення недоотримання бюджетом коштів за використання державного майна регіональним відділенням постійно проводиться претензійно-позовна робота, спрямована на стягнення з орендарів заборгованості з орендної плати.

Продовження на стор. 2

Закінчення. Початок на стор. 1

У 2012 році до господарського суду подані позови з вимогами стягнення з орендарів заборгованості з орендної плати та штрафних санкцій на суму 206,3 тис. грн. Рішеннями господарських судів позовні вимоги регіонального відділення були задоволені повністю, на користь Державного бюджету України стягнуто заборгованості з орендної плати та штрафних санкцій у сумі 206,3 тис. грн.

Одним із напрямів діяльності регіонального відділення є управління державним майном, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств.

На початок 2012 року в управлінні регіонального відділення перебувало 385 об'єктів державного майна, яке під час приватизації не увійшло до статутних капіталів 36 господарських товариств. За результатами прийнятих регіональним відділенням управлінських рішень державну форму власності змінили 29 одиниць майна (залишкова вартість якого становить 246,7 тис. грн.), відповідно станом на 01.10.2013 на балансах 33 господарських товариств залишилося 356 об'єктів позастатутного майна. Від приватизації і оренди позастатутного майна протягом 2012 р. та 9 місяців 2013 р. до бюджету перераховано 605,4 тис. грн.

Регіональне відділення постійно проводить роботу щодо зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни, дотримується норм бюджетного законодавства та вживає заходів щодо удосконалення та ефективного управління бюджетними ресурсами.

♦ Про стан виконання актів та доручень Президента України та Кабінету Міністрів України з питань реалізації державної кадрової політики

Кабінет Міністрів України як головний організатор і відповідальний за вдосконалення державної кадрової політики доручив усім центральним органам виконавчої влади, обласним і міським державним адміністраціям вжити невідкладних за-

ходів щодо виконання актів і доручень Президента України та Кабінету Міністрів України з питань реалізації державної кадрової політики та розглянути зазначене питання на засіданні колегії.

Управлінням персоналу було проаналізовано стан виконання зазначених актів та доручень у Фонді протягом 9 місяців 2013 року.

Структура апарату та регіональних відділень Фонду сформована із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2005 № 179 «Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій».

Фондом забезпечується виконання Указу Президента України від 24 травня 2013 року № 307 «Про заходи щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території» та постанови Кабінету Міністрів України від 25 січня 2012 року № 45 «Про затвердження Порядку призначення на посади керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади» щодо призначення начальників регіональних відділень Фонду та їх заступників за погодженням з головами обласних державних адміністрацій.

Відповідно до Положення про проведення атестації державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2000 року № 1922, листа Нацдержслужби України від 09.09.2013 № 171/80/22-13 та з метою підвищення ефективності діяльності державних службовців, відповідальності за доручену справу та поліпшення якості складу державних службовців було проведено атестацію державних службовців в центральному апараті та регіональних відділеннях Фонду.

З 2000 року на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.1997 № 918 впроваджено та ведеться комп'ютерний облік електронних особових справ державних службовців, здійснюється

супроводження і зберігання відомостей для формування Єдиної державної комп'ютерної системи «Кадри».

З метою впровадження нового законодавства про державну службу в центральному апараті та регіональних відділеннях Фонду здійснюється розроблення організаційно-розпорядчих документів, передбачених Законом України від 17 листопада 2011 р. № 4050-VI «Про державну службу».

♦ Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах ФДМУ за 9 місяців 2013 року

Протягом січня – вересня 2013 року до Фонду надійшло 2 122 документи вищих органів влади, у тому числі від Адміністрації Президента України, Верховної Ради України, Ради національної безпеки і оборони України, народних депутатів України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, Державного управління справами України, та 47 841 документ від міністерств, відомств, підприємств, установ, органів місцевого самоврядування, правоохоронних, судових органів і регіональних відділень Фонду.

У звітному періоді контроль здійснювався за 3 112 завданнями по документах вищих органів влади.

Порівняно з аналогічним періодом 2012 року кількість завдань вищих органів влади за порушенням терміном виконання зменшилася.

Протягом січня – вересня 2013 року вжито комплекс організаційних та практичних заходів щодо підвищення рівня виконавської дисципліни у Фонді.

Виконавська дисципліна є одним з чинників, від яких залежить кінцевий результат і успіх роботи Фонду, тому її зміцнення та підвищення відповідальності працівників за стан справ на доручених ділянках роботи залишаються одним із пріоритетних завдань в організації роботи Фонду.

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Управління конкурсного продажу, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань»

1. Дані про товариство.

Код за ЄДРПОУ 14309534.

Повне найменування товариства: Публічне акціонерне товариство «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань».

Місцезнаходження товариства: вул. Академіка Павлова, 271, м. Харків, 61054.

Телефон (057) 738-32-00.

Факс (057) 738-41-12.

Розмір пакета акцій, що закріплено в державній власності: немає.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій у кількості 103 349 021 шт., що становить 50 % плюс одна акція статутного капіталу товариства.

Статутний капітал товариства становить 10 334 902,00 грн.

Номинальна вартість однієї акції – 0,05 гривень.

3. Початкова ціна пакета акцій товариства – **14 160 тис. гривень**.

Крок торгів – 142 тис. гривень.

4. Характеристика товариства.

Основний вид діяльності за КВЕД-2010: 30.30 Виробництво повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування.

Середньооблікова чисельність працівників станом на 01.10.2013: 477 осіб.

Монопольне (домінуюче) становище на товарних ринках: не займає.

Відомості про споруди та площу земельної ділянки, які використовує товариство, умови їх використання:

загальна площа земельних ділянок, які використовує товариство становить 9,6638 га. Земельні ділянки використовуються на підставі акта на право постійного користування землею та договору на право тимчасового користування землею.

Загальна площа споруд, які використовує товариство, становить 48 105,3 м².

Обсяги викидів та скидів забруднюючих речовин у навколишнє природне середовище, утворення і розміщення відходів, стан земельної ділянки, природоохоронного обладнання та споруд, інформація про сплату екологічних зборів та платежів тощо:

товариство має дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами та на утворення і розміщення відходів. Обсяги викидів в атмосферне повітря на 2013 рік згідно з дозволом становлять 6,384 т. Фактично за 9 місяців 2013 року обсяги викидів становили 2,596 т. Обсяги утворення і розміщення відходів згідно «Ліміту на утворення та розміщення відходів на 2013 рік» становлять 72,235 т. Фактично за 9 місяців 2013 року на підприємстві утворено 31,8 т відходів.

За 2012 рік сплачено екологічних зборів та платежів на суму 2 тис. грн., за 9 місяців 2013 року сплачено 2 тис. грн.

Основні показники господарської діяльності товариства за останні три роки та останній звітний період

Показники	За 2010 р.	За 2011 р.	За 2012 р.	За 9 місяців 2013 р.
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	26 809	21 563	31 554	2 905
Балансовий прибуток (збиток), тис. грн.	1 517	(2 867)	719	(5 604)
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	24 867	17 629	9 287	6 020
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	16 428	19 776	15 801	33 304
Рентабельність, %	5,3	(15,9)	0,4	(192,9)
Вартість активів, тис. грн.	57 169	56 649	51 990	63 690
Вартість власного капіталу, тис. грн.	40 741	36 873	36 006	30 354
Величина чистого прибутку, тис. грн.	1 430	(3 438)	111	(5 604)

5. Фіксовані умови конкурсу:

покупець пакета акцій товариства зобов'язаний забезпечити: 1) в економічній діяльності товариства: збереження основних видів економічної діяльності товариства;

погашення простроченої заборгованості товариства, яка наявна на день переходу права власності на пакет акцій до покупця: протягом одного місяця від дати переходу права власності на пакет акцій – перед бюджетом зі сплати податків та зборів (обов'язкових платежів);

протягом трьох місяців від дати переходу права власності на пакет акцій – зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;

недопущення виникнення податкового боргу та простроченої заборгованості товариства зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;

виконання зобов'язань за укладеними державними контрактами з державного замовлення та державними контрактами з оборонного замовлення;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;

дотримання вимог законодавства щодо охорони державної таємниці;

2) в інноваційно-інвестиційній діяльності товариства: освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та/або послуг;

здійснення заходів з технологічного переоснащення, модернізації виробництва, в тому числі шляхом впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва; удосконалення виробництва, організації праці та управління; економію матеріалів, пального та електроенергії; проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт;

3) у соціальній діяльності товариства:

протягом одного місяця від дати переходу права власності на пакет акцій погашення простроченої заборгованості товариства із заробітної плати, яка наявна на день переходу права власності на пакет акцій до покупця;

недопущення утворення простроченої заборгованості товариства перед працівниками із заробітної плати та інших виплат, передбачених колективним договором;

поетапне підвищення заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та матеріального стимулювання працівників товариства залежно від результатів його господарської діяльності відповідно до умов колективного договору;

недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту б частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7 і 8 статті 40 та статті 41 зазначеного Кодексу) протягом шести місяців з дати переходу права власності на пакет акцій;

виконання в повному обсязі чинного колективного договору протягом строку його дії, після завершення якого укладення нового або внесення змін до зазначеного колективного договору в установленому законодавством порядку;

підготовка, навчання і підвищення кваліфікації працівників товариства за рахунок коштів товариства відповідно до програм його розвитку;

здійснення витрат товариством на охорону праці відповідно до Закону України «Про охорону праці», розроблення та здійснення комплексу заходів з досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення наявного рівня охорони праці та запобігання випадкам виробничого травматизму і професійних захворювань;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб;

4) у природоохоронній діяльності товариства:

дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства;

виконання заходів щодо охорони навколишнього природного середовища;

5) у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном товариства:

з дати переходу до покупця права власності на пакет акцій до повного виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій товариства голосування на загальних зборах акціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу товариства, зміни номінальної вартості акцій, перетворення на інші господарські товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Фонду державного майна. У разі неотримання такої згоди на день проведення загальних зборів акціонерів товариства покупець зобов'язаний голосувати проти збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу товариства, зміни номінальної вартості акцій, перетворення на інші господарські товариства;

недопущення з дати переходу до покупця права власності на пакет акцій до повного виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій товариства без попередньої згоди Фонду державного майна вчинення правочину щодо відчуження майна товариства, якщо балансова вартість майна, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності товариства. Зазначена умова не застосовується до правочинів щодо відчуження майна товариства, яке здійснюється в межах звичайної діяльності товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини, як купівля-продаж, міна, дарування, безоплатна передача та передача до статутних (складених) капіталів інших господарських товариств;

до 1 липня 2014 р. спрямування за підсумками фінансово-господарської діяльності товариства у 2013 році частини чистого прибутку (за наявності) в розмірі не менш як 30 відсотків на виплату дивідендів та перерахування до державного бюджету дивідендів, нарахованих на придбаний у процесі приватизації пакет акцій товариства, яким володіла до його продажу держава в особі Фонду державного майна.

Строк дії зобов'язань покупця щодо умов, які не мають визначеного періоду їх виконання, становить п'ять років від дати переходу права власності на пакет акцій товариства.

5.1. Кваліфікаційні вимоги участі в конкурсі: у конкурсі з продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «АТ Науково-

дослідний інститут радіотехнічних вимірювань» (далі – товариство) мають право брати участь особи, які можуть бути покупцями об'єктів приватизації згідно зі статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного майна» та відповідають одній з таких кваліфікаційних вимог:

провадження протягом не менш як трьох останніх років основної економічної діяльності з виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування;

провадження протягом не менш як трьох останніх років основної економічної діяльності з виробництва продукції, яка використовується для виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування;

споживання протягом не менш як трьох останніх років в основній економічній діяльності повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування;

здійснення протягом не менш як одного року безпосередньої діяльності над підприємствами, що провадять економічну діяльність, визначену в абзацах другому – четвертому цього підпункту.

До участі в конкурсі не допускаються: юридичні особи та об'єднання, що не мають статусу юридичної особи і уклали договір про спільну діяльність на основі об'єднання вкладів або без такої об'єднання, у статутному капіталі (внесеному у спільну діяльність майні) яких частка (внесок, вклад тощо), що належить державі Україна чи іншій державі або їх державним підприємствам (установам, організаціям, господарським товариствам тощо), становить більш як 25 відсотків;

особи, що прямо або опосередковано контролюються особами, у статутному капіталі (внесеному у спільну діяльність майні) яких частка (внесок, вклад тощо), що належить державі Україна чи іншій державі або їх державним підприємствам (установам, організаціям, господарським товариствам тощо), становить більш як 25 відсотків;

компанії, зареєстровані в офшорних зонах та країнах, що внесені FATF до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом;

юридичні особи, які прямо чи опосередковано контролюються особами, зазначеними в абзацах сьомому – дев'ятому цього підпункту.

Відомості про потенційного покупця відповідно до вимог абзаців сьомого та восьмого цього підпункту повинні бути підтверджені витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, довідкою з іноземного судового чи торговельного реєстру, реєстру акціонерів або листом міжнародної аудиторської компанії.

6. Інформація про наявність або відсутність радника: конкурс проводиться без залучення радника.

7. Конкурс проводиться на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.11.2013 № 937-р «Про затвердження умов продажу державного пакета акцій публічного акціонерного товариства «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань» за конкурсом з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону» відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 10.05.2012 № 639, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 10.05.2012 № 282-р, рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 10.05.2012 № 674, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 12.06.2012 за № 940/21252.

8. Для участі в конкурсі потенційний покупець, учасник конкурсу:

сплачує 2 832 тис. гривень як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок № 37316021000058 у Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань»;

сплачує 340 гривень як реєстраційний внесок на розрахунковий рахунок № 37183500900028 у Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний внесок для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань»;

подає конкурсну документацію та конкурсну пропозицію. Конкурсна документація (заява про участь у конкурсі, підтверджені документи) складається та запечатується в окремий непрозорий пакет з написом «Конкурсна документація» із зазначенням на ньому тільки адреси державного органу приватизації і назви конкурсу. На пакеті не повинна міститися інформація, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція та документи, що підтверджують повноваження особи, яка підписала конкурсну пропозицію, подаються у запечатаному непрозорому пакеті з написом «Конкурсна пропозиція», на якому зазначаються тільки найменування, адреса державного органу приватизації та назва конкурсу. На пакеті не повинна міститися інформація, за допомогою якої можна було б ідентифікувати учасника конкурсу.

9. Дата та час завершення приймання конкурсної документації: приймання конкурсної документації та остаточного проекту договору купівлі-продажу завершується 8 січня 2014 року о 18.00.

Потенційний покупець подає один примірник остаточного проекту договору купівлі-продажу разом з письмовою згодою щодо

його умов. Остаточний проект договору купівлі-продажу запечатується в непрозорий пакет з написом «Остаточний проект договору купівлі-продажу», на якому зазначаються найменування та місцезнаходження державного органу приватизації, назва конкурсу і потенційний покупець.

10. Адреса приймання конкурсної документації та остаточного проекту договору купівлі-продажу: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України, кімн. 514, понеділок – четвер з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях – з 9.00 до 16.45.

11. Дата, час та місце початку та завершення приймання конкурсних пропозицій: реєстрація учасників конкурсу та поданих ними конкурсних пропозицій проводиться 15 січня 2014 року з 10.00 до 10.50 у приміщенні Фонду державного майна України за адресою: вул. Кутузова, 18/9, кімн. 303, м. Київ-133, 01601.

12. Дата, час та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань» буде проведено 15 січня 2014 року об 11.00 у приміщенні Фонду державного майна України за адресою: вул. Кутузова, 18/9, кімн. 303, м. Київ-133, 01601.

13. Час та місце ознайомлення з товариством.

Ознайомитися з товариством можна після отримання дозволу на відвідання товариства за адресою: вул. Академіка Павлова, 271, м. Харків з 12 грудня 2013 року до 8 січня 2014 року.

14. Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації конкурсу:

організаційної документації про конкурс та дозвіл на відвідання товариства можна отримати за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133,

01601, Фонд державного майна України, Управління конкурсного продажу, відділ інформаційно-рекламного забезпечення конкурсного продажу (кімн. 614), понеділок – четвер з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях – з 9.00 до 16.45. Телефони для відвідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17. Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

15. Інші відомості за рішенням державного органу приватизації.

Покупець акцій у бездокументарній формі подає до державного органу приватизації у складі проекту остаточного договору купівлі-продажу інформацію про відкритий на ім'я покупця рахунок у цінних паперах у зберігача та інформацію про зберігача в обсязі, необхідному для складання розпорядження про виконання облікової операції з переказу придбаних покупцем акцій.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЄМК,
т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Частина будівлі електроцеху літ. «Г» загальною площею 233,7 м², яка складається з прибудов: Г2 – 95,1 м², Г3 – 18,3 м², Г4 – 120,3 м², за адресою: Вінницька обл., Липовецький р-н, смт Турбів, вул. Миру, 147а. Приватизовано фізичною особою за 85 476,60 грн., у т. ч. ПДВ – 14 246,10 грн. (комунальна власність).

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 80,75 м² за адресою: Донецька обл., м. Жданівка, вул. Шкільна, 6, що перебуває на балансі Служби по управлінню житлово-комунальним господарством м. Жданівки Жданівської міської ради. Приватизовано юридичною особою за 34 808,09 грн., у т. ч. ПДВ – 5 801,35 грн. (комунальна власність).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення № 12 площею 22,9 м² та № 18 площею 18,5 м², які розташовані на 7-му поверсі в будівлі літ. «А», за адресою: м. Вінниця, вул. 50-річчя Перемоги, 26/ просп. Коцюбинського, 58, що перебувають на балансі комунальної організації «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» (комунальна власність).

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (затверджений наказом ФДМУ від 28 листопада 2013 року № 3929)

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

Комплекс будівель та споруд колишнього військового містечка у складі: адміністративна будівля (адміністративне), А, 160,9 м²; пункт обслуговування з прибудовами, Б, б, 61, 529, 1 м²; склад з навісом, В, в, 327, 1 м²; АЗС, Г, 21,4 м²; бокс, Д, 1 079,6 м²; бокс, Е, 1 035,9 м²; бокс, Ж, 641,5 м²; бокс, З, 1 020,7 м²; бокс, И, 1 035,7 м²; бокс, К, 1 045,1 м²; бокс, Л, 1 024,7 м²; службова будова (службова), Н, 51,9 м²; вбиральня, О, 57,9 м²; караульне приміщення, П, 133,5 м²; службова будова (службова), Р, 17,8 м²; службова бу-

дова (службова), С, 6,7 м²; вольєр, Т, 46,9 м²; вольєр, Ф, 16,7 м²; службова будова (складське), Ч, 46,3 м²; тир, Ш, 114,9 м²; КНС, Э, 18,4 м²; трансформаторна, Ю, 22,4 м²; КПП, АА, 91,3 м²; штаб з навісами, АБ, аб, аб1, 560,3 м²; штаб, АВ, 107,7 м²; казарма, АГ, 458,7 м²; казарма, АД, 517,1 м²; казарма, АЕ, 519,1 м²; казарма з навісом, АЖ, аж, 358,9 м²; клуби з прибудовами, навісами та тамбурами, АЗ, АЗ1, АЗ2, АЗ3, Аз, Аз1, Аз2, Аз3, 1 276,5 м²; казарма з навісами, АИ, и, и1, 825,5 м²; столова з прибудовами, АК, Ак, Ак1, 760,4 м²; будівля санчастини, АЛ, Ал, 380,5 м²; склад, АМ, 219,2 м²; склад, АН, 280,7 м²; склади, АО, Ао, 241,6 м²; склад з тамбуром, АП, Ап, 86,8 м²; склад, АР, 1 232,6 м²; ангар, АС, 347,6 м²; склад з тамбуром, АТ, Ат, 1 231,5 м²; склад, АУ, 703,5 м²; караульне приміщення, АФ, 85,6 м²; ферма, АХ, 194,6 м²; свинарник, АЧ, 360,5 м²; склад, АЦ, 154,2 м²; склад, АШ, 151,4 м²; склад, АЩ, 184,7 м²; склад, АЫ, 266,5 м²; склад, АЭ, 50,7 м²; склад, АЮ, 15,7 м²; баня, АЯ, 252,6 м²; казарма, БА, 561,4 м²; казарма, ББ, 572,1 м²; навіс, М; вбиральня, У; сарай, Х; огорожа, 1; брама, 2; брама, 3; брама, 4; брама, 5; басейн, 6; брама 7; мостиння, І; мостиння, ІІ, за адресою: АРК, Кіровський р-н, с. Первомайське, вул. Парашутна, 4, що перебуває на балансі Кіровської районної державної адміністрації в АРК (код за ЄДРПОУ 04055848).

РІВНЕНЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення загальною площею 162,6 м² у будівлі торгового центру за адресою: Рівненська обл., Костопільський р-н, с. Базальтове, вул. Жовтнева, 4а (літ. Б), що перебуває на балансі ПАТ «Івано-Долінський спецкар'єр» (код за ЄДРПОУ 05471862).

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (затверджений наказом ФДМУ від 3 грудня 2013 року № 3965)

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля колишньої лазні загальною площею 150,2 м² (разом із земельною ділянкою) за адресою: 39050, Полтавська обл., Глобинський р-н, с. Пустовійтове, вул. Леніна, 35, що перебуває на балансі Публічного акціонерного товариства «Агрокомплекс» (код за ЄДРПОУ 00384897).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення № 7, 10 на першому поверсі двоповерхового житлового будинку загальною площею 37,9 м² за адресою: 62504, Харківська обл., м. Вовчанськ, вул. Леніна, 80/7, що перебувають на балансі Публічного акціонерного товариства «Вовчанська взуттєва фабрика» (код за ЄДРПОУ 00308324).

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів колишнього військового містечка № 13 (разом із земельною ділянкою) за адресою: Хмельницька обл.,

м. Ізяслав, вул. Військова, а саме: будівля складу № 13/200 площею 39,6 м² за адресою: м. Ізяслав, вул. Військова, № 13/200; будівля сторожової будки № 13/342 площею 55,3 м² за адресою: м. Ізяслав, вул. Військова, № 13/342.

Група інвентарних об'єктів колишнього військового містечка № 13 (разом із земельною ділянкою) за адресою: Хмельницька обл., м. Ізяслав, вул. Військова, а саме: будівля КТП № 13/339 площею 174,8 м² за адресою: м. Ізяслав, вул. Військова, № 13/339; будівля пункту протипожежного інвентарю № 13/340 площею 28,2 м² за адресою: м. Ізяслав, вул. Військова, № 13/340; будівля учбових класів № 13/341 загальною площею 73,3 м² за адресою: м. Ізяслав, вул. Військова, 13/341; будівля складу № 13/172 площею 816,7 м² за адресою: м. Ізяслав, вул. Військова, № 13/172.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

В інформаційному повідомленні РВ ФДМУ по Харківській області, опублікованому у газеті «Відомості приватизації» від 27.11.2013 № 47 (792) на стор. 3 – 4, про повторний продаж на аукціонах трьох об'єктів державної власності групи А в абзаці щодо місця проведення аукціону замість слів: «...у приміщенні Харківського аукціонного центру – філії Державного акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 1936.» слід читати: «...у приміщенні РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18.».

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЄМК,
т. 280-42-49

ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК

об'єктів незавершеного будівництва державної власності, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (затверджений наказом ФДМУ від 28.11.2013 № 3930)

РІВНЕНЬКА ОБЛАСТЬ

Комплекс дорожнього сервісу разом із земельною ділянкою за адресою: м. Рівне, вул. Київська, 108, що перебуває на балансі Служби автомобільних доріг у Рівненській області.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЄМК,
т. 280-42-32

РІВНЕНЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності – ідальні разом із земельною ділянкою

Назва об'єкта: ідальня разом із земельною ділянкою. Місцезнаходження об'єкта: 35820, Рівненська обл., Острозький р-н, с. Оженино, вул. Заводська, 1є.

Балансоутримувач: ВАТ «Острозький цукровий завод» (ліквідовано).

Відомості про об'єкт приватизації: двоповерхова окремо розташована цегляна будівля загальною площею 613,0 м². Рік введення в експлуатацію – 1968. Об'єкт не використовується, перебуває у занедбаному стані. Інженерне забезпечення – залишки електропостачання, вводи водопостачання, виводи водовідведення. Експлуатація будівлі ідальні можлива лише за умови проведення її ремонту.

Відомості про земельну ділянку: площа – 0,25 га прямокутної форми, не огороджена. Наявні обмеження (обтяження) – охоронна зона вздовж інженерно-технічних комунікацій (каналізація) площею 0,0330 га.

Категорія земель: землі запасу промисловості, транспорту, зв'язку, оборони, енергетики та іншого призначення.

Цільове призначення: для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (обслуговування будівлі ідальні).

Кадастровий номер 5624286400:10:001:0080.

Ціна продажу без ПДВ – 101 989 грн. 00 коп., у т. ч. об'єкта – 60 900 грн. 00 коп., земельної ділянки – 41 089 грн. 00 коп.

ПДВ – 20 397 грн. 80 коп.

Початкова ціна продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 122 386 грн. 80 коп., у т. ч. об'єкта – 73 080 грн. 00 коп., земельної ділянки – 49 306 грн. 80 коп.

Умови продажу:

збереження профілю діяльності; дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об'єкт; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-екологічному стані; здійснити реєстрацію нерухомого майна та земельної ділянки, що входить до складу об'єкта, згідно з чинним законодавством України; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний; подальше відчуження об'єкта за договором купівлі-продажу до моменту підписання сторонами підсумкового акта перевірки виконання умов даного договору можливе лише за згодою органу приватизації. У разі зміни власника об'єкта покупець повинен покласти всі зобов'язання за цим договором на нового власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу до нього права власності на об'єкт подає до державного органу приватизації

копії документів, що підтверджують перехід до нього права власності; учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо ще підтверджується актом, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Грошові кошти за реєстрацію заявки на участь в аукціоні у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 37184006000095, банк ГУДКСУ в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач – РВ ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 12 238 грн. 68 коп., що становить 10 % від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 37313004000095, банк ГУДКСУ в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач – РВ ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – 13 січня 2014 року включно до 17.15.

Аукціон буде проведено 17 січня 2014 року об 11.00 у приміщенні РВ ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Реєстрація учасників аукціону проводиться в день проведення аукціону з 10.00 до 10.45.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування. Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою органом приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел.: (0362) 63-58-19, 26-25-56.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернігівській області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, що відбувся 27.11.2013

Переможцями конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою щодо відведення земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти державної власності:

нежитловий будинок (літ. «А-2») площею 306,5 м² разом із сараєм («Б-1») площею 26,4 м² (Чернігівська обл., Прилуцький р-н, с. Білошапки, вул. Садова, 17), визнано Приватне підприємство «Десна-Експерт-М» (м. Чернігів, просп. Перемоги, 14, оф. 53);

нежитловий будинок (літ. «А-2») площею 311,6 м² разом з сараєм («Б-1») площею 27,1 м² (Чернігівська обл., Прилуцький р-н, с. Білошапки, вул. Садова, 17), визнано Приватне підприємство «Десна-Експерт-М» (м. Чернігів, просп. Перемоги, 14, оф. 53);

нежитлова будівля – склад (літ. «К») площею 651,9 м² (Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, 90), визнано ТОВ ВК фірма «Гарант-В» (Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Б. Хмельницького, 2а);

нежитлова будівля – гараж вантажних автомобілів (літ. «Е») площею 218,3 м² (Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, 90), визнано ТОВ ВК фірма «Гарант-В» (Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Б. Хмельницького, 2а);

нежитлова будівля – пилорамний цех (літ. «Ж») площею 306,4 м² (Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, 90), визнано ТОВ ВК фірма «Гарант-В» (Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Б. Хмельницького, 2а).

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.11.2013 м. Київ № 3893

Про внесення змін до додатків наказів від 15 травня 2013 року № 632 та від 22 жовтня 2013 року № 3259

Відповідно до Порядку ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України (далі – Фонд) від 10 червня 2013 року № 796 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2013 року за № 937/23469, у зв'язку з технічною помилкою НАКАЗУ:

1. Виключити пункт 28 з додатку до наказу Фонду від 15 травня 2013 року № 632 «Щодо зупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів»*.

2. Виключити пункт 13 з додатку до наказу Фонду від 22 жовтня 2013 року № 3259 «Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів»**.

3. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Інтернеті.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління з питань оціночної діяльності.

Перший заступник Голови Фонду

Є. Іванов

* Опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 29.05.2013 № 21 (766) на стор. 22.

** Опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 06.11.2013 № 44 (789) на стор. 11. – Прим. ред.

витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строку виконання робіт, який не повинен перевищувати 5 календарних днів.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (зі змінами); досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов строку виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурс відбудеться 26 грудня 2013 року об 11.00 у РВ ФДМУ по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 801, телефони для довідок: 24-00-57, 24-34-92.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу адміністративного забезпечення та персоналу РВ ФДМУ по Волинській області до 16.00 20 грудня 2013 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 833.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

● 1. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 98,3 м².**

Балансоутримувач: ДП «Придніпровська залізниця». Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Семафорна, 42. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 2. Назва об'єкта: **частина даху площею 20,0 м².**

Балансоутримувач: Дніпродзержинський професійний ліцей. Адреса: м. Дніпродзержинськ, вул. Лермонтова, 151. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 3. Назва об'єкта: **нежитлове вбудоване приміщення площею 12,2 м².**

Балансоутримувач: Управління Державної казначейської служби України у Томківському районі Дніпропетровської області.

Адреса: Дніпропетровська обл., смт Томківка, вул. Леніна, 51. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 4. Назва об'єкта: **частина нежитлового вбудованого приміщення площею 2,0 м².**

Балансоутримувач: ДП «Придніпровська залізниця».

Адреса: м. Синельникове, ст. Синельникове-1, вул. Виконкомівська, 60а.

Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 5. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 43,4 м².**

Балансоутримувач: ДП «Придніпровська залізниця».

Адреса: м. Новомосковськ, ст. Новомосковськ, вул. Ковальова, 5. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 6. Назва об'єкта: **нежитлове вбудоване приміщення площею 14,59 м².**

Балансоутримувач: ДВНЗ «Криворізький національний університет».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Дмитрова, 79а.

Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 7. Назва об'єкта: **асфальтований майданчик площею 1 305,4 м².**

Балансоутримувач: ДВНЗ «Криворізький національний університет».

Адреса: м. Кривий Ріг, просп. Гагаріна, 57.

Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 8. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 198,1 м².**

Балансоутримувач: ДП «ВО «ПМЗ ім. О. М. Макарова».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Академіка Янгеля, 14. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 9. Назва об'єкта: **частина майданчика площею 10,1 м² та частина зовнішньої поверхні труби площею 24,9 м².**

Балансоутримувач: ДП «ВО «ПМЗ ім. О. М. Макарова».

Адреса: Дніпропетровська обл., с. Хашове, вул. Овчаренка, 55. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 10. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 118,08 м².**

Балансоутримувач: ДП «ВО «ПМЗ ім. О. М. Макарова».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Робоца, 16б. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 11. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 37,0 м².**

Балансоутримувач: ДП ДДПІ «Дніпроцивільпроект».

Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Газети «Правда», 3. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 12. Назва об'єкта: **нежитлове вбудоване приміщення площею 59,0 м².**

Балансоутримувач: ДНЗ «Інгулецький професійний ліцей».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Каткова, 6. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 13. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 151,9 м².**

Балансоутримувач: Марганецький коледж ДВНЗ «НГУ».

Адреса: м. Марганець, вул. Лермонтова, 8. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 14. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 68,2 м².**

Балансоутримувач: Новомосковський коледж Дніпропетровського державного аграрного університету.

Адреса: м. Новомосковськ, вул. Радянська, 236. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 15. Назва об'єкта: **нежитлові вбудовані приміщення площею 222,61 м².**

Балансоутримувач: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ.

Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 26. Мета оцінки – визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для розрахунку орендної плати.

● 16. Назва об'єкта: **вбудоване приміщення гаража № 4 з підвалом загальною площею 65,3 м² у нежитловій будівлі літ. Г-2.**

Балансоутримувач: Державне зовнішньоекономічне підприємство «Укркольорпром».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 15а.

Мета оцінки – приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до про-

ведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України (копії документів, які подаються до регіонального відділення мають бути завірені належним чином); інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 5 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом документів, що в ньому містяться, та відміткою на конверті «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності» до відділу організаційно-документального забезпечення регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Центральна, 6, кімн. 10, до 20 грудня 2013 р.

Конкурс відбудеться у регіональному відділенні 26.12.2013 о 10.00, телефони для довідок (056) 744-11-51.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

● 1. Найменування об'єкта оцінки: **частина нежитлового вбудованого приміщення площею 1,0 м² першого поверху будівлі учбового корпусу.**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Горлівка, вул. Рудакова, 25. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Горлівський інститут іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 30.11.2013.

● 2. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 57,2 м² з балконом на четвертому поверсі будівлі.**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ВСП НАУ Слов'янський коледж НАУ.

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 30.11.2013.

● 3. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлове вбудоване приміщення площею 9,2 м² першого поверху будівлі учбового корпусу № 1.**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Горлівка, вул. Гагаріна, 40.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Горлівський технікум Донецького національного університету.

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 30.11.2013.

● 4. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення в будівлі залізничного вокзалу станції Єнакієве загальною площею 21,9 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Єнакієве, вул. Станційна, 33.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Іловайське БМЕУ ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 5. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення першого поверху колишньої адміністративної будівлі загальною площею 66,5 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Іловайськ, вул. Шевченка, 139.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Іловайське БМЕУ ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 6. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлове приміщення вокзалу станції Артемівськ-2 площею 19,0 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Артемівськ, пл. Привокзальна, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Краснолиманське будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 7. Найменування об'єкта оцінки: **частина нежитлового приміщення будівлі залізничного вокзалу ст. Артемівськ-2 площею 1,0 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Артемівськ, пл. Привокзальна, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Краснолиманське будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 8. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення в будівлі залізничного вокзалу станції Торез загальною площею 17,1 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Донецька обл., м. Торез, ст. Торез, 1, корп. 1-11.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Іловайське будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.12.2013.

● 9. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 153,7 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: ВСП НАУ Слов'янський коледж НАУ.

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 10. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення будівлі інформаційно-обчислювального центру загальною площею 131,4 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Донецьк, бульв. Пушкіна, 11. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Господарська служба ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 11. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення площею 68,4 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Красний Лиман, вул. Кірова, 14.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Краснолиманське будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 12. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення першого поверху будівлі Ясинуватського відділення залізничних перевезень загальною площею 94,5 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Ясинувата, вул. Скрипника, 97.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта оренди для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Ясинуватське БМЕУ ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 13. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення другого поверху адміністративної будівлі (реєстровий № 00174102.1.ЮВРБУА002) загальною площею 41,2 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Артема, 157.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта оренди для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Науково-дослідний інститут гірничорудничого будівництва та пожежної безпеки «Респіратор».

Навність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.11.2013.

● 14. Найменування об'єкта оцінки: **нежитлові вбудовані приміщення залізничного вокзалу ст. Красноармійськ загальною площею 20,8 м².**

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Красноармійськ, пл. Привокзальна.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта оренди для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди.

Балансоутримувач: Ясинуватське будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця».

Навність об'єктів, що містять державну

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість за незалежною оцінкою майна без урахування ПДВ, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство інфраструктури України	Севастопольська дирекція УДППЗ «Укрпошта»	Нежитлові приміщення	21560045.2700.ААЖЕЛ338	м. Севастополь, вул. Меншикова, 84	71,1	160 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення складу непродовольчих товарів	

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Севастополь, пл. Повсталих, 6, РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0692) 55-98-73, 92-02-49. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство освіти і науки України	05399774, Сімферопольський автотранспортний технікум, АРК, 95022, м. Сімферополь, просп. Перемоги, 211, тел. (0652) 61-68-61	Частини нежитлового приміщення лабораторного корпусу	літ. Б	АРК, 95022, м. Сімферополь, просп. Перемоги, 211	90,1	89 586,00	1 рік	Розміщення майстерні, що здійснює технічне обслуговування та ремонт автомобілів	

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 511 з 10.00 до 16.00, тел. (0652) 58-32-49, представництво РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. Заяви (з документами) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0652) 58-32-49.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Державна казначейська служба України	37897753, Управління Державної казначейської служби України у Шаргородському районі Вінницької області, 23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Леніна, 250, тел. (04344) 2-21-46	Нерухоме майно – нежитлове вбудоване приміщення на 2-му поверсі двоповерхової будівлі банку (літ. А)	37337796.1.АААГБ597	23500, Вінницька обл., Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Леніна, 250	17,2	36 756,00	2 роки 364 дні	Розміщення офіса	

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 56-24-84, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Державна служба статистики України	2359662, Головне управління статистики у Волинській області, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, тел. (0332) 78-56-71	Частина адміністративного приміщення	–	Волинська обл., м. Володимир-Волинський, вул. Олени Хохол, 22	14,8	35 426,00	2 роки 364 дні	Розміщення офіса	
2	Міністерство освіти і науки України	05477296, Луцький національний технічний університет, 43018, м. Луцьк, вул. Львівська, 75, тел. (0332)74-61-03	Учебний корпус № 5 (модуль)	05477296.1.КЯДФМБ009	43018, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Львівська, 75	200,0	68 121,00	1 рік	Виготовлення металоконструкцій	

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 833, РВ ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні з 8.00 до 17.00 у відділ оренди державного майна РВ ФДМУ по Волинській області за тел.: (0332) 24-80-24, 72-91-14.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство освіти і науки України	ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 8	Нежитлове вбудоване приміщення	02070758.1.АІШГСР001	м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, 44	50,0; 102,5	306 132,00; 627 570,00	1 рік	Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню послуг з ксерокопіювання та продаж канцтоварів (50,0); розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів без права продажу товарів підкацізної групи (102,5)	
2	Державне космічне агентство України	14308368, ДП «ВО «ПМЗ ім. О. М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, тел. (0562) 39-95-00	Нежитлове вбудоване приміщення	УЖССГЖ 041	м. Дніпропетровськ, вул. Макарова, 27а	12,001	67 533,00	2 роки 364 дні	Розміщення офіса	

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Центральна, 6, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	3357404, ВП «Шахта «Південнодонбаська № 3 ім. М. С. Сурган» ДП «Донецька вугільна енергетична компанія», 85670, Донецька обл., м. Вугледар, тел. (06273) 343-58-05	Частина нежитлового вбудованого приміщення (1,0 м ²) та частина даху (3,0 м ²) будівлі адміністративно-побутового комбінату	33161769.70.АААЖВД321	Мар'їнський р-н, с. Єлизаветівка, вул. Мічуріна, 86	4,0	7 752,00 станом на 30.09.13	2 роки 360 днів	Розміщення банкомата та супутникового обладнання	
2	Міністерство інфраструктури України	26222152, Ясинуватське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 86000, м. Ясинувата, вул. Октябрська, 178, тел. (06236) 2-24-70	Частина нежитлового вбудованого приміщення першого поверху будівлі залізничного вокзалу	01074957.44.АААВАГ215	м. Макіївка, ст. Макіївка – пасажирська, 5а	2,0	10 482,00 станом на 31.07.13	1 рік	Розміщення банкомата	
3	Державне агентство автомобільних доріг України	25946285, Служба автомобільних доріг у Донецькій області, 83001, м. Донецьк, просп. Комсомольський, ба, тел. (062) 332-89-13	Нежитлове вбудоване приміщення восьмого поверху інженерно-лабораторного корпусу	25946285.1.ААААЛГ170	м. Донецьк, просп. Комсомольський, ба	9,9	41 311,00 станом на 30.09.13	2 роки 360 днів	Розміщення офіса	
4	Міністерство освіти і науки України	02542722, ДНЗ «Маріупольський центр професійно-технічної освіти», 87500, м. Маріуполь, Жовтневий р-н, вул. Митрополитська, 61, тел. (0629) 33-13-53	Нежитлові вбудовані приміщення третього поверху будівлі учебного корпусу № 2	02542722.1.АААБІГ372	м. Маріуполь, вул. Митрополитська, 63	34,5	71 346,00 станом на 30.09.13	1 рік	Розміщення офіса	
5	Міністерство інфраструктури України	26222152, Ясинуватське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 86000, м. Ясинувата, вул. Октябрська, 178, тел. (06236) 2-24-70	Частина даху будівлі відділення дороги	01074957.52.АААВАГ122	м. Ясинувата, вул. Скрипника, 97	1,0	5 487,00 станом на 31.08.13	2 роки 11 місяців	Розміщення телекомунікаційного обладнання для надання послуг з доступу до мережі Інтернет	

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою без ПДВ, грн.	вартість майна за незалежною оцінкою без ПДВ, грн.		
1	Міністерство доходів і зборів України	38284363, Міністерство доходів і зборів України, в оперативному управлінні (користуванні) Коростишівської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Житомирській області, 12501, Житомирська обл., Коростишівський р-н, м. Коростишів, вул. Шевченка, 1, тел. 5-23-31	Нежитлове приміщення на першому поверсі адміністративної будівлі	38516786.129.АААДЕД187	Житомирська обл., Коростишівський р-н, м. Коростишів, вул. Шевченка, 1	2,6	7 800,00	2 роки 364 дні	Розміщення банкомата	
2	Міністерство доходів і зборів України	38284363, Міністерство доходів і зборів України, в оперативному управлінні (користуванні) Коростишівської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Житомирській області, 12501, Житомирська обл., Коростишівський р-н, м. Коростишів, вул. Шевченка, 1, тел. 5-23-31	Нежитлове приміщення на першому поверсі адміністративної будівлі	38516786.129.АААДЕД187	Житомирська обл., Коростишівський р-н, м. Коростишів, вул. Шевченка, 1	2,2	6 600,00	2 роки 364 дні	Розміщення банкомата	

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						максимально можливий строк оренди	мета оренди
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди		
1	Міністерство внутрішніх справ України	24523623, Управління державної автомобільної інспекції Управління МВС України в Закарпатській області, Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. О. Кошового, 2, тел. (0312) 61-30-68	Вбудовані приміщення (поз. 14 та поз. 15 за планом) першого поверху адміністративного будинку	24523623.1.ОРПРНФ215	Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. О. Кошового, 4	79,2	190 000,00	2 роки 364 дні	Розміщення кафе, яке не здійснює продаж товарів підкацізної групи	

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, РВ ФДМУ по Закарпатській області. Заяви подаються супровідним листом в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство внутрішніх справ України	08592193, Управління Міністерства внутрішніх справ України в Івано-Франківській області, 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахарова, 15, тел.: (03422) 79-00-12, 9-57-06	Нежитлове приміщення адмінбудівлі	23314630.1.БГЮВДГ122	м. Івано-Франківськ, вул. Польова, 18	68,0	88 750,00 станом на 30.09.13	2 роки 11 місяців	Для здійснення технічного обслуговування та ремонту автомобілів за індивідуальним замовленням

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право оренди об'єкта відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Державна казначейська служба України	Управління Державної казначейської служби України у Києво-Святошинському районі Київської області	Нежитлові приміщення	38010937.1.АААБД217	Київська обл., м. Вишневе, вул. Лесі Українки, 88	32,0	157 261,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
2	Міністерство інфраструктури України	Державне підприємство «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»	Нежитлове приміщення № 96 на 2-му поверсі вантажного терміналу	20572069.64.НЛТНПД064	Київська обл., Бориспіль-7, аеропорт	10,7	214 000,00	1 рік	Розміщення офіса для оформлення документації та перевезення вантажів авіатранспортом
3	Міністерство інфраструктури України	Державне підприємство «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»	Частини нежитлових приміщень № 2.4.43 на 2-му поверсі терміналу «D»; частини нежитлових приміщень № 3.2.60 на 3-му поверсі терміналу «D»; частини нежитлових приміщень № 4.2.65 на 4-му поверсі терміналу «D»; частини даху терміналу «D»	20572069.1435.НЛТНПД1884	Київська обл., Бориспіль-7, аеропорт	0,3; 0,3; 0,5; 0,6	56 685,00	1 рік	Розміщення ретрансляційного обладнання

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Київській області. У разі надходження двох або більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство інфраструктури України	1101528, Помінянське державне торговельно-виробниче підприємство робітничого постачання Одеської залізниці, Кіровоградська обл., Добро-величківський р-н, м. Помічна, пров. Чернишевського, 3, тел. 35-20	Приміщення магазину з підвалом	Інформація відсутня	м. Кіровоград, вул. Жовтневої революції, 2/30	264,03	483 390,00	2 роки 11 місяців	Для здійснення торгівлі продовольчими товарами, крім товарів підкацізної групи (89,42 м ²), для здійснення торгівлі пивом (6,0 м ²), розміщення кафе-бару, що здійснює продаж пива (86,63 м ²), складу (підвал – 81,98 м ²)
2	Міністерство інфраструктури України	01072036, Знам'янське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 3 Одеської залізниці, Кіровоградська обл., м. Знам'янка, вул. Осадчого, 18, тел. 6-22-54	Частина приміщення центрального холу залізничного вокзалу	Інформація відсутня	Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Чичеріна, 12а	2,0	6 572,00	2 роки 11 місяців	Розміщення платіжного комплексу технічного обслуговування
3	Міністерство інфраструктури України	01072036, Знам'янське будівельно-монтажне експлуатаційне управління № 3 Одеської залізниці, Кіровоградська обл., м. Знам'янка, вул. Осадчого, 18, тел. 6-22-54	Частина приміщення центрального холу залізничного вокзалу	Інформація відсутня	м. Кіровоград, вул. Поповича, 1	2,0	8 605,00	2 роки 11 місяців	Розміщення платіжного комплексу технічного обслуговування

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинка, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки України	02125131, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», 91011, м. Луганськ, вул. Оборонна, 2, тел.: (0642) 58-45-41, 34-45-70	Частина вбудованого нежитлового приміщення на першому поверсі чотириповерхової будівлі навчального корпусу № 2	02125131.23.КПДОДВ068	м. Луганськ, вул. Оборонна, 2	3,0	14 387,00 станом на 31.10.13	1 рік	Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів
2	Міністерство інфраструктури України	26070653, Луганське будівельно-монтажне експлуатаційне управління «ДП «Донецька залізниця», 91019, м. Луганськ, вул. Емаліровоючя, 2, тел. (0642) 52-12-77	Частина вбудованого нежитлового приміщення в одноповерховій будівлі вокзалу станції Старобільськ	–	Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Залізнична, 136	2,0	3 200,00 станом на 30.09.13	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
3	Міністерство освіти і науки України	02125131, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», 91011, м. Луганськ, вул. Оборонна, 2, тел. (0642) 58-45-41	Частина вбудованого нежитлового приміщення на першому поверсі навчального корпусу № 1	02125131.23КПДОДВ 067	м. Луганськ, вул. Оборонна, 2	1,0	5 331,00 станом на 30.09.13	1 рік	Розміщення платіжного терміналу
4	Міністерство освіти і науки України	02070708, Донбаський державний технічний університет, 94204, Луганська обл., м. Алчевськ, просп. Леніна, 16, тел. (06442) 2-31-23	Вбудоване нежитлове приміщення на четвертому поверсі будівлі навчального корпусу № 2	02070708.1.АААКД825	Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Фрунзе, 39	64,5	131 533,00 станом на 31.10.13	2 роки 364 дні	Для проведення навчання на комп'ютерному обладнанні (по-годинно)
5	Міністерство освіти і науки України	02070708, Донбаський державний технічний університет, 94204, Луганська обл., м. Алчевськ, просп. Леніна, 16, тел. (06442) 2-31-23	Навіс для автомашин до лабораторії будівельних машин	–	Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Чапаєва, 51	123,7	58 757,00 станом на 31.10.13	2 роки 364 дні	Для зберігання автотранспорту

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, каб. 206, РВ ФДМУ по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство внутрішніх справ України	08674100, Старосамбірський районний відділ ГУМВС України у Львівській області, 82000, Львівська обл., Старосамбірський р-н, м. Старий Самбір, вул. Лева Галицького, 41, тел.: (03238) 2-16-68, 2-13-86	Частина радіовежі та технічного майданчика	08674100.1.ФНПЛШБ 101	Львівська обл., Старосамбірський р-н, м. Старий Самбір, вул. Лева Галицького, 41	20,0 (радіовежа); 5,0 (технічний майданчик)	40 864,00 станом на 31.08.13	2 роки 364 дні	Розміщення операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку, операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство інфраструктури України	1125608, ДП «Миколаївський морський торговельний порт», м. Миколаїв, вул. Заводська, 23/14, тел. (0512) 50-81-88	Нежитлове приміщення у будівлі такежального складу з службовими приміщеннями	01125608.1.БАОПВЛ563	м. Миколаїв, вул. Заводська, 23/25	17,7	36 449,00	1 рік	Розміщення службово-побутового приміщення
2	Державна пенітенціарна служба України	08564021, Державна пенітенціарна служба України, 54001, м. Миколаїв, вул. Спаська, 39а, тел. 37-45-40	Цокольне приміщення адміністративної будівлі	–	м. Миколаїв, вул. Спаська, 39а	34,0	95 000,00	2 роки 364 дні	Розміщення торговельного об'єкта з продажу промислових товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 24 – 27, факс (0512) 47-51-70. За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18. Відповідальна особа – Костенко Н. О. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».



ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимальний строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	01126008, Інститут післядипломної освіти спеціалістів морського і річкового транспорту, 65125, м. Одеса, вул. Канатна, 42, тел. (048) 722-27-32	Нежитлові приміщення третього поверху в будівлі ІПОМРТ	–	м. Одеса, вул. Канатна, 42	23,0	104 961,00	1 рік	Розміщення офіса
2	Міністерство охорони здоров'я України	01982181, Державний заклад «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій ім. В. П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України, 65084, м. Одеса, Французький бульвар, 85, тел. (048) 776-05-27	Нежитлові приміщення підвалу та першого поверху будівлі літ. «В»	–	м. Одеса, пров. Санаторний, 8а	123,8	754 864,00	1 рік	Розміщення офіса
3	Міністерство охорони здоров'я України	01982212, Державний заклад «Іллінівська базейнова лікарня на водному транспорті МОЗ України», 68004, Одеська обл., м. Іллінівськ, вул. К. Маркса, 4, тел. (04868) 6-01-24	Частина нежитлового приміщення в одноповерховій прибудові до головного корпусу будівлі лікарні	–	Одеська обл., м. Іллінівськ, вул. К. Маркса, 4	4,0	33 016,00	1 рік	Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство аграрної політики України	00725463, Мирогощанський аграрний коледж, 35624, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Мирогоща, вул. Студентська, 1, тел. (03656) 7-74-90	Частина приміщення буфету	–	Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Мирогоща, вул. Студентська, 1	34,48	35 497,00	До 11.10.14	Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підкацізної групи, у навчальному закладі
2	Міністерство інфраструктури України	33028, Рівненська дирекція УДПІЗ «Укрпошта», 33028, м. Рівне, вул. В. Чорновола, 1, тел. (0362) 22-12-00	Нежитлове приміщення другого поверху будівлі Здобунівського ЦОС ЦПЗ № 3	21560045.1800.ААХЖЕЖ766	Рівненська обл., м. Здобунів, вул. Грушевського, 15	59,6	92 980,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. Заяви продаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки України	00284032, Роменський коледж Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана», 42009, Сумська обл., м. Ромни, вул. Горького, 250, тел. (05448) 7-20-33	Частина нежитлового приміщення	02070884.2.ТДФСМД125	Сумська обл., м. Ромни, вул. Горького, 250	2,0	–	1 рік	Розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по Сумській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки України	33680120, Тернопільський національний економічний університет, 46020, м. Тернопіль, вул. Львівська, 11, тел.: (0352) 47-50-51, 47-50-61	Частина нежитлового приміщення першого поверху будівлі навчального корпусу з готелем слухачів факультету підвищення кваліфікації (літ. «О») позиція XXXIII (коридор)	33680120.1.ЮЧПШГО006	м. Тернопіль, вул. Львівська, 11а	1,5	6 950,00 без ПДВ	1 рік	Встановлення банківського терміналу
2	Міністерство освіти і науки України	33680120, Тернопільський національний економічний університет, 46020, вул. Львівська, 11, м. Тернопіль, тел.: (0352) 47-50-51, 47-50-61	Частина нежитлового приміщення першого поверху будівлі навчального корпусу № 2 – літ. «А» позиція XIII (вестибюль)	33680120.1.ЮЧПШГО003	м. Тернопіль, майдан Перемоги, 3	1,0	4 630,00 без ПДВ	1 рік	Встановлення банкомата
3	Міністерство освіти і науки України	33680120, Тернопільський національний економічний університет, 46020, вул. Львівська, 11, м. Тернопіль, тел.: (0352) 47-50-51, 47-50-61	Частина нежитлового приміщення першого поверху навчального корпусу №1 – літ. «А1» позиція 1-3 (хол)	33680120.1.ЮЧПШГО002	м. Тернопіль, вул. Львівська, 11	1,0	4 630,00 без ПДВ	1 рік	Встановлення банківського терміналу
4	Державне агентство водних ресурсів України	01034260, Тернопільське мікрорайонне управління водного господарства, 46023, вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, тел. (0352) 52-55-40	Частина приміщення ремонтно-механічної майстерні (літ. Б поз. 1-13)	01034260.1.АААБВЖ717	м. Тернопіль, вул. Текстильна, 30а	50,0	45 560,00 без ПДВ	2 роки	Облаштування слюсарного цеху
5	Міністерство освіти і науки України	33680120, Тернопільський національний економічний університет, 46020, вул. Львівська, 11, м. Тернопіль, тел.: (0352) 47-50-51, 47-50-61	Частина нежитлового приміщення першого поверху будівлі корпусу № 6 – літ. «А», позиція XVI (сходова)	33680120.8.ЮЧПШГО028	м. Тернопіль, вул. Чехова, 8	2,0	7 008,00 без ПДВ	1 рік	Встановлення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, каб. 603, РВ ФДМУ по Тернопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ з/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою без ПДВ, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки України	38898335, ННІ Державного університету телекомунікацій, 61098, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 188а, тел. (057) 719-65-10	Нежитлові приміщення – кімн. № 80, 83 на 3-му поверсі триповерхової адміністративної будівлі, інв. № 80285, літ. А-3	–	м. Харків, вул. Полтавський шлях, 188а	39,80	118 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
2	Міністерство освіти і науки України	02071205, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, 61022, м. Харків, майдан Свободи, 4, тел.: (057) 705-12-47, 707-52-31, 705-12-53	Нежитлове приміщення – одноповерхова будівля гаража, інв. № 103100003, літ. Д-1	02071205.1.РБНМЛП106	м. Харків, просп. Леніна, 20	229,70	337 800,00	2 роки 11 місяців	Розміщення автомийки
3	Міністерство освіти і науки України	25462474, ДЗО Центр професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, 61142, м. Харків, вул. Тимурівців, 39	Частина нежитлового приміщення на першому поверсі різноповерхового (2 – 4) учбового корпусу, інв. № 103100011, літ. А-2-4	25462474.1.МХОВДБ002	м. Харків, вул. Тимурівців, 39	1,00	5 900,00	4 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
4	Міністерство освіти і науки України	02071151, Національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, 61002, м. Харків, вул. Революції, 12, тел.: (057) 706-15-37, 706-15-54	Частина стіни нежитлового приміщення на першому поверсі 6-поверхового південно-східного навчального корпусу, інв. № 10300007, літ. Б2-6	02071151.27.ШЕРШХХ098	м. Харків, вул. Революції, 12	2,16	7 850,00	2 роки 11 місяців	Розміщення рекламних носіїв
5	Міністерство освіти і науки України	02071151, Національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, 61002, м. Харків, вул. Революції, 12, тел.: (057) 706-15-37, 706-15-54	Частина стіни переходу на 2-му (2,16 м ²) та 3-му (2,16 м ²) поверхах 7-поверхового учбово-лабораторного корпусу МЕТ, інв. № 10300011, літ. Е-7	02071151.27.ШЕРШХХ037	м. Харків, вул. Революції, 12	4,32	15 700,00	2 роки 11 місяців	Розміщення рекламних носіїв
6	Міністерство освіти і науки України	02071174, Харківський національний університет будівництва та архітектури, 61002, м. Харків, вул. Сумська, 40, тел.: (057) 700-10-66, 700-02-50	Частина стіни на першому (4,32 м ²) та 3-му (4,32 м ²) поверхах 6-поверхового учбового корпусу, інв. № 1030001001, літ. А-6	02071151.9.ФЮСТСВ002	м. Харків, вул. Сумська, 40	8,64	31 400,00	2 роки 11 місяців	Розміщення рекламних носіїв
7	Міністерство освіти і науки України	02071174, Харківський національний університет будівництва та архітектури, 61002, м. Харків, вул. Сумська, 40, тел.: (057) 700-10-66, 700-02-50	Частина стіни на першому поверсі 5-поверхового учбового корпусу, інв. № 10300002001, літ. В	02071151.9.ФЮСТСВ008	м. Харків, вул. Артема, 48б	2,16	7 850,00	2 роки 11 місяців	Розміщення рекламних носіїв
8	Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України	02497980, ДП «Український державний проектний інститут «Укрміськбудпроект», 61145, м. Харків, вул. Космічна, 21а, тел.: (057) 701-07-30, 701-07-29	Нежитлове приміщення – кімн. № 20 на 9-му поверсі 12-поверхової будівлі виробничого корпусу, літ. А-12	–	м. Харків, вул. Космічна, 21а	23,50	75 700,00	3 роки	Розміщення офіса
9	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	00174131, Державний науково-дослідний інститут організації і механізації шахтного будівництва, 61045, м. Харків, вул. О. Яроша, 18, тел.: (057) 340-91-12, 340-12-23	Нежитлові приміщення – кімн. № 1, 2 на першому поверсі одноповерхової будівлі складського корпусу № 7, інв. № 4095, літ. І-1	–	м. Харків, вул. Отакара Яроша, 18	268,30	390 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення складу
10	Національна академія державного управління при Президенті України	23322597, Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президенті України, 61001, м. Харків, просп. Московський, 75, тел. (057) 732-32-66	Частина даху на 9-му поверсі 9-поверхової будівлі гуртожитку готельного типу, інв. № 10310001, літ. А-9	–	м. Харків, вул. Дмитра Кляшова, 2	8,00	16 600,00	2 роки 11 місяців	Розміщення телекомунікаційного обладнання цифрового стільникового зв'язку
11	Міністерство освіти і науки України	21188157, Харківський радіотехнічний технікум, 61057, м. Харків, вул. Сумська, 18/20, тел.: (057) 731-17-11, 731-32-38	Нежитлове приміщення – кімн. № 32 на другому поверсі двоповерхової будівлі спортивного корпусу, інв. № 10314095, літ. А-5	21188157.1.ТОЧВФГО03	м. Харків, вул. Сумська, 18/20	271,40	1 023 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення спортивної секції: понеділок, середа з 17.30 до 21.00 та в п'ятницю – з 17.00 до 21.00
12	Міністерство освіти і науки України	38898335, ННІ Державного університету телекомунікацій, 61098, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 188а, тел. (057) 719-65-10	Нежитлове приміщення – кімн. № 20 на другому поверсі різноповерхового виробничого будинку, інв. № 80285, літ. Р-2	–	м. Харків, вул. Полтавський шлях, 188а	72,60	152 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення швейного виробництва
13	Міністерство культури України	38385217, ДП «Харківський національний академічний театр опери та балету імені М. В. Лисенка», 61057, м. Харків, вул. Сумська, 25, тел.: (057) 700-40-46, 700-40-42	Частина фойє зони «А» № 401 площею 6,4 м ² на 4-му поверсі в осях 16П та № 602 площею 20,0 м ² на 6-му поверсі 8-поверхової будівлі в осях 17, 18-Н, інв. № 103/001, літ. А-7	38385217.1.ЮЖВЦСД 1677	м. Харків, вул. Сумська, 25	26,40	153 550,00	2 роки 11 місяців	Розміщення буфетів, що здійснюють продаж товарів підкацізної групи за графіком роботи: 50 годин на місяць (під час проведення вистав у театрі)
14	Міністерство промислової політики України	00209740, ДУ «Державний науково-дослідний і проектний інститут основної хімії», 61002, м. Харків, вул. Мירוносицька, 25, тел.: (057) 700-01-23, 700-48-25	Нежитлові приміщення – кімн. № 5 площею 9,50 м ² на першому поверсі та кімн. № 3, 4, 5, 6 площею 110,80 м ² на другому поверсі триповерхової будівлі лабораторного корпусу, інв. № 1, літ. Г-3	–	м. Харків, вул. Мירוносицька, 25	120,30	560 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів (обов'язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об'єкт оренди) приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308, РВ ФДМУ по Харківській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та години у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області – 4-й поверх, кімн. 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод. 133.

